

ARDEX ACP 21

Tile and Grout Multipurpose Cleaner

Concentrated easy to use neutral detergent formula

Professional grade

Suitable for every day use general cleaning and maintenance of tiles and grout

Low VOC content

26 Tuas Ave 4 Singapore 639376 Telephone: +65 6861 7700 Telefax: +65 6862 3381 Email: sales@ardex.com.sg Website: www.ardex.com.sg

ARDEX ACP 21

Tile and Grout Multipurpose Cleaner

DESCRIPTION

ARDEX ACP 21 Tile and Grout Multipurpose Cleaner is a concentrate, effective and easy to use everyday neutral cleaner that will remove general household dirt, grime and oils on tiles and grout.

USE

Internal and external domestic, commercial and industrial environment. ARDEX ACP 21 Tile and Grout Multipurpose Cleaner rapidly emulsifies common food soils and both mineral and synthetic oils.

ARDEX ACP 21 Tile and Grout Multipurpose Cleaner is pH neutral, solvent free and safe on most surfaces. Prior to use, inconspicuous test areas should be completed to determine suitability of the product on the surface.

Ceramic tiles, porcelain tiles, quarry tiles, slate, stone, terracotta, terrazzo, granite, cement, pavers, polished and stencilled concrete, cement based grout, epoxy based grout, dispersion grouts.

DIRECTIONS

- 1. Before the first application of ARDEX ACP 21 Tile and Grout Multipurpose Cleaner, test a small amount of product in an inconspicuous area to ensure the desired result is achieved.
- 2. Dilute 10mL of ARDEX ACP 21 Tile and Grout Multipurpose Cleaner per 1L of water. Use hot water for best results.
- 3. Sweep, vacuum or dust the surface prior to application. For general cleaning, apply the cleaner with a mop. For stubborn dirt, use an appropriate scourer or scrubbing pad that is suitable for the tiles being cleaned. Ensure you don't scratch the tile surface.

NOTE

ARDEX ACP 21 Tile and Grout Multipurpose Cleaner can also be applied by spray bottle by diluting 6mL of cleaner with 1L of water. Do not soak area for longer than 2 hours.

PACKAGING

ARDEX ACP 21 Tile and Grout Multipurpose Cleaner is available in a 1L and 4L container.

SHELF LIFE

ARDEX ACP 21 Tile and Grout Multipurpose Cleaner has a shelf life of 24 months when stored in the original packaging, in a cool dry place.

PRODUCT SPILLS

Hose and wash area with large amounts of water. The use of personal protective equipment is recommended.

PRECAUTIONS

This product is classified as non-hazardous. Avoid contact with skin and eyes; in case of contact with the eyes, rinse immediately with plenty of water and seek medical advice; wear suitable gloves and eye protection and keep the product out of the reach of children. Avoid inhalation of vapours, incase of ingestion immediately give a glass of water.

SAFETY DATA

MSDS available at www.ardex.com.sg and upon request.